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Митрополит Јоаникије у Сутомору: Изградња 
новога храма обавеза пред нашим потомством

Црква Свете Петке у Сутомору торжествено је данас, 8. августа, прославила 
храмовну славу – Преподобномученицу Параскеву Римљанку, која је уједно и 
заштитиница овога мјеста.

Свету архијерејску литургију са свештенством и вјерним народом, служио је 
Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије, који је честитајући славу пожелио да 
Великомученица Параскева буде на помоћи свима, а посебно о. Марјану 
Петковском, пароху спичанско-мишићком, Црквеној општини, Колу српских 
сестара и свим вјернима овога Светога храма.

Високопреосвећени Митрополит Јоаникије је казао да је данас пуно народа 
сабрано око Престола Божијега заједно у молитви, вјери и љубави те да је то 
добар знак да се овдје започне градња новога храма.

„А истински храм Божији је Црква Божија сабрана на молитви, народ Божији, 
свако срце вјерујуће је храм Божији гдје се непрестано слави име Божије, али 



зато нам треба и нови храм. До сада смо били трпељиви и могли смо, некако 
смо се стјешњавали и сналазили у овом маломе храму, и он заслужује сваку 
славу и похвалу, памћење и нашу бригу, али треба да подижемо уз помоћ 
Божију и нови храм“, бесједио је Владика.

По његовим ријечима нови храм је потребан не само Богу и Његовој слави, 
него је потребан народу Божјем, а када је храм Божији потребан народу 
Божјем, грађанима ове државе, онда и држава треба да изађе у сусрет својим 
грађанима. Односно треба људи које је народ бирао да донесу такве одлуке, 
да би оправдали народно повјерење. Архиепископ цетињски је изразио 
увјерење да су сви православни житељи у Сутомору, као и они који овдје 
долазе и учествују у животу овога мјеста, за подизање новога храма који би 
био већи од постојећег.

„А онако како ми будемо опредјелили величину храма, будите сигурни да ће 
се према томе равнати и величина овога мјеста. И брзо ће се ово мјесто 
проширити бројем својих становника, да ће, колики год храм направимо, брзо 
га напунити, препунити. Према томе, нећемо више часа часити, него ћемо 
вршити још јачи притисак на оне који требају да донесу одговарајуће одлуке 
да их подсјетимо на њихову обавезу, јер то је њихова обавеза и пред Богом и 
пред народом, а посебно пред нашим потомством. Хвала лијепо на љубави и 
на гостопримству. Бог вам свако добро дао“, поручио је на крају Његово 
високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-
приморски г. Јоаникије.

Сабранима је празник честитао о. Лука Цицмил, парох пивски, који је пожелио 
о. Марјану и његовим парохијанима да подигну још већи храм од онога који се 
гради у Пиви.

„Али величина храма не бива у његовој величини као грађевини, нити бива у 
величини по његовој љепоти, него бива величина храма колико је душама 
људским које се Богу обраћају, испуњен. Господ је поставио два камена 
темељца свакоме храму овдје на земљи, ни врата Ада му не могу одољети, а 
то су наши апостоли Петар и Павле, а кроз њих до дана данашњег и сви 
православни и крштени у нашу Свету и апостолску цркву. Да такве храмове 
зидамо и у Пиви и овдје и у свим крајевима васељене, а даће Господ Бог да их 
буде довољно, само да нас буде довољно да те храмове испуњавамо“, казао 
је у свом поздравном слову о. Лука Цицмил.

Весна Девић
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